



МАЙСКИЕ НОВОСТИ



24-25 (11037-11038)
СУББОТА
22 ФЕВРАЛЯ
2014

<http://maynews.ru/>

1 августа
2014 года
газете
«Майские
новости» -
75 лет

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

■ КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В приоритете инвестиции в здравоохранение и образование

На первом заседании Правительству КБР в обновленном составе рассмотрено 8 вопросов, касающихся социально-экономического развития Кабардино-Балкарии.

Утверждена республиканская адресная инвестиционная программа на 2014 и на плановый период 2015 и 2016 годов.

По словам министра экономического развития КБР Алия Мусукова, на реализацию документа в 2014 году заложено 814 млн. рублей. Средства направят на 79 объектов, около 65 из них введут в эксплуатацию в текущем году.

45% бюджетных ассигнований пойдут на сферу здравоохранения. В рамках исполнения январских поручений врио Главы КБР Юрия Кокова в 2014-м сдадут ряд объектов, которые оставались незавершенными уже несколько лет. В строй введут и новые: фельдшерско-акушерские пункты появятся в селениях Батех, Ташлы-Тала, Второй Лескен, Комсомольское.

Особое внимание уделяется строительству сосудистых центров в Нальчике и Прохладном, перинатального центра в столице КБР. На ремонт здания ГБУЗ «Городская клиническая больница № 1» г.Нальчик запланировано 38 млн. рублей.

Адресные инвестиции в объеме 165 млн. рублей направят и на 11 объектов образования.

В развитие систем водо- и газоснабжения населенных пунктов республики будет вложено 62 млн. и 37 млн. рублей соответственно.

Обсудили перспективы развития туристического кластера в Кабардино- Балкарии

Врио Главы КБР Ю.А.Коков и генеральный директор ОАО «Курорты Северного Кавказа» С.В.Верещагин обсудили перспективы развития туристического кластера в Кабардино-Балкарии. Особое внимание в ходе встречи уделено реализации мер, принятых Правительством республики в рамках соглашения с ОАО «Курорты Северного Кавказа» (КСК) по созданию в Кабардино-Балкарии туристско-рекреационной особой экономической зоны и в целом туристического кластера.

Достигнуты договоренности о расширении сотрудничества между республикой и КСК, соблюдении сроков исполнения «дорожной карты» и нормативных документов, определяющих развитие курорта «Эльбрус».

В этот же день состоялось совещание в Правительстве республики с участием руководства КСК, управления Росреестра по КБР, ФГБУ «Национальный парк Приэльбрусье», глав районных и сельских администраций.

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

■ ГЕРОИ ЖИВУТ СРЕДИ НАС



Светлана ГЕРАСИМОВА

Старшему лейтенанту внутренней службы Тимур Бажеву жизнь приготовила тяжелые

испытания. Первый раз она проверила его на прочность, когда подающий большие надежды футболист получил травму и не смог дальше профессионально

■ В МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Лучшие результаты репетиционного тестирования - в гимназии № 1

Под председательством заместителя главы администрации района Ольги Полиенко состоялось второе заседание муниципальной рабочей группы по организации и проведению ЕГЭ, на котором был рассмотрен ряд вопросов. В заседании принял участие председатель рескома работников народного образования и науки КБР Сергей Карныш.

Ольга Полиенко проинформировала членов рабочей группы о прошедшем при врио Главы КБР совещании по вопросам подготовки и проведения Единого государственного экзамена, в работе которого приняли участие руководители Правительства, Парламента КБР, главы профильного и силовых ведомств, местных администраций, ректоры вузов, члены Общественной палаты КБР, и заседании республиканской рабочей группы.

О ходе реализации плана работы доложила заместитель начальника Управления образования Наталья Рудак. Она отметила, что все мероприятия в районе выполняются в обозначенные сроки.

Как отметила Наталья Анатольевна, с руководителями проведены совещания и рассмотрен порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. В этом порядке су-

В любых обстоятельствах надо оставаться человеком

играть в футбол, хотя дошел уже до второй лиги. Что творилось в душе у парня, одному Богу известно, но он не сломался. Может, помогло имя - Тимур в переводе с тюркского, значит, железный. Мужчины в большой семье Бажевых всегда отличались настойчивостью и смелостью, стремлением достичь намеченной цели. Но с младшим сыном судьба обошлась сурово.

Благодаря природному оптимизму, Тимур быстро восстановил душевное равновесие и стал искать работу, раз уж о спортивной карьере придется забыть. Вскоре парень устроился стажером в дорожно-патрульную службу в Урванский РОВД. Этому поспособствовал старший брат, который отдал службе в органах внутренних дел не один десяток лет, и Тимур решил продолжить династию. В системе ГИБДД он проработал на разных должностях восемь лет и служил бы дальше, но...

То, что случилось 13 октября 2005 года, ему не могло прийти в страшном сне. Утром Тимур поцеловал сыновей, старшему из которых было два года, а младшему - шесть месяцев от роду, и поехал на работу. Он еще не знал, чем обернется этот рабочий четверг.

2 стр.

Поздравляем!

Уважаемые майчане, ветераны Вооруженных Сил, солдаты и офицеры!

От всего сердца поздравляем вас с праздником - Днем защитников Отечества!

Во все времена к защитникам Отечества относились с любовью, гордостью, глубоким уважением, потому что защищать Родину призывались самые сильные, мужественные, выносливые, горячо любящие свою страну граждане. Мы гордимся нашими земляками, которые в периоды военных действий в истории нашего государства ценою своих жизней отстояли мир на нашей земле, проявляя огромное мужество, храбрость и совершая подвиги при выполнении своего воинского долга.

В последнее время отрандно видеть, что в нашем государстве возрождается патриотическое воспитание подрастающего поколения. Мы должны помнить наших героев, защитников Отечества, прославляя их имена и подвиги, чтобы их жизнь служила примером для нашего поколения.

Выражаем слова благодарности и признательности защитникам Отечества всех поколений: сражавшимся на фронтах Великой Отечественной войны, отстаивавшим интересы и безопасность России в разные годы, и тем, кто в настоящее время выполняет свой воинский долг, приумножает славные воинские традиции.

Желаем всем жителям района доброго здоровья и счастья! Пусть в каждом доме будет благополучие, а на нашей родной земле - мир и спокойствие!

В. Марченко, председатель Совета местного самоуправления Майского муниципального района
В. Шипов, глава местной администрации Майского муниципального района

Первое в истории российское золото в женском фигурном катании



Юная Аделина Сотникова, обыграв кореянку в технической части своей программы, вырвала победное золото. Это первая в истории России золотая награда в женском фигурном катании. Она стала седьмой золотой медалью XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.

После 13 дней соревнований сборная России расположилась на четвертом месте в общекомандном зачете Игр. Одно золото мы проигрываем сборной Германии и США, норвежцы опережают нас на 3 награды высшей пробы. По общему количеству медалей Россия занимает вторую позицию с 23 наградами и отстает от США на 2 медали.

Наталья Коржавина

ЕГЭ, информация по ЕГЭ регулярно обновляется и на сайте Управления образования, - акцентировала внимание Наталья Рудак.

Начальник Управления образования района Галина Маерле проинформировала об итогах репетиционного тестирования учащихся 11 классов по русскому языку в форме ЕГЭ, который прошел в нашем районе в двух пунктах. Лучшие результаты отмечены в гимназии №1. Вместе с тем, это пробное испытание показало, на какие моменты необходимо обратить внимание в оставшееся до экзаменов время, и усилить работу с учащимися «группы риска». Ежедневно все учащиеся будут принимать участие в республиканском тестировании по русскому языку и математике в соответствии с графиком на сайте www.testege07.ru. Это, несомненно, поможет им хорошо подготовиться к предстоящим экзаменационным испытаниям.

На заседании утвержден график проведения «круглых столов» в каждом общеобразовательном учреждении, на которых будут присутствовать члены муниципальной рабочей группы.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

